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Ovaj rad analizira institucionalni okvir službi sigurnosti u Bosni i Hercegovini, s 

posebnim osvrtom na njihove nadležnosti, strukturu i međusobnu koordinaciju. 

Fokus je stavljen na ključne aktere sigurnosnog sistema, uključujući Ministarstvo 

sigurnosti Bosne i Hercegovine, Obavještajno–sigurnosnu agenciju (OSA), 

Državnu agenciju za istrage i zaštitu (SIPA), Graničnu policiju i Direkciju za 

koordinaciju policijskih tijela (DKPT). Rad se osvrće i na pravne osnove 

djelovanja navedenih institucija, njihovu ulogu u zaštiti ustavnog poretka, borbi 

protiv terorizma i organizovanog kriminala, te provođenju međunarodnih 

obaveza. Analizom domaće legislative i dostupne literature, uključujući i radove 

objavljene u časopisu „Zaštita i sigurnost“, identifikovani su glavni izazovi u 

funkcionisanju sigurnosnog sektora, kao što su nedovoljna koordinacija, politički 

uticaji i potreba za reformom institucionalnih kapaciteta. Poseban akcenat 

stavljen je na značaj međunarodne saradnje i integraciju sa evropskim 

sigurnosnim standardima. Cilj rada je da pruži pregled postojećeg stanja i 

doprinese boljem razumijevanju sigurnosne arhitekture Bosne i Hercegovine u 

savremenom kontekstu. 
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1. UVOD 

 Sigurnost predstavlja temeljnu funkciju svake savremene države. Bez 

adekvatnog nivoa sigurnosti nije moguće govoriti o demokratskoj vladavini, 

vladavini prava, niti o stabilnosti društva u cjelini. Kao društvena potreba i 

normativni cilj, sigurnost je jedan od ključnih preduslova za funkcionisanje i 

egzistenciju zajednice (Masleša, 2007).  

 Službe sigurnosti imaju važnu ulogu u očuvanju ustavnog poretka, zaštiti 

građana i borbi protiv savremenih prijetnji, uključujući terorizam, organizovani 

kriminal i druge oblike ugrožavanja javne sigurnosti. U kontekstu Bosne i 

Hercegovine, sistem sigurnosnih službi je posebno složen zbog unutrašnje 

strukture države, slojevitog nadležnog okvira i djelimično preklapajućih funkcija 

između različitih institucija.  

 Ovaj rad analizira pravni i institucionalni okvir službi sigurnosti Bosne i 

Hercegovine, uključujući njihove funkcije, nadležnosti, operativne zadatke i 

međusobnu saradnju. Poseban akcenat stavlja se na ulogu Državme agencije za 

istrage i zaštitu (SIPA), Obavještajno-sigurnosne agencije (OSA), Direkcije za 

koordinaciju policijskih tijela BiH (DKPT) i drugih relevantnih aktera. Takođe, 

razmatra se istorijski razvoj sigurnosnih službi u BiH, kao i njihova saradnja sa 

regionalnim i međunarodnim partnerima.  

 Analiza obuhvata  ključne izazove u radu sigurnosnog sektora, uključujući 

nedovoljnu koordinaciju, političke uticaje i tehničke kapacitete, uz korištenje 

relevantne domaće i međunarodne literature. Kao važan doprinos u kontekstu 

aktuelnih prijetnji, koristi se i rad Lakića, Kovačevića i Kovačevića (2023), koji 

ukazuje na kompleksnost borbe protiv terorizma i potrebu za unapređenjem 

institucionalne saradnje. 

 

 

2. MINISTARSTVO SIGURNOSTI BOSNE I HERCEGOVINE 

 

 Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine predstavlja centralno tijelo 

državne uprave nadležno za unutrašnju sigurnost, saradnju u oblasti provođenja 

zakona, zaštitu granica, azil, civilnu zaštitu i druga sigurnosna pitanja. Osnovano 

je Zakonom o Vijeću ministara Bosne i Hercegovine, koji je stupio na snagu u 

decembru 2002. godine.2 

U okviru svojih nadležnosti, Ministarstvo sigurnosti BiH obavlja sljedeće 

funkcije: 

 zaštita međunarodnih granica i regulisanje prometa na graničnim 

prijelazima;  

                                                             
2 Zakon o Vijeću ministara Bosne i Hercegovine, Službeni glasnik BiH, broj 30/03 
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 međunarodna saradnja u oblastima sigurnosti, uključujući saradnju s 

organizacijama poput INTERPOL-a, EUROPOL-a, SELEC i MARRI; 

 zaštita lica i objekata od značaja za državu; 

 sprječavanje i otkrivanje izvršilaca krivičnih djela kao što su terorizam, 

trgovina drogom, krivotvorenje valuta i trgovina ljudima; 

 koordinacija aktivnosti entitetskih ministarstava unutrašnjih poslova i 

policije Brčko distrikta; 

 prikupljanje i razmjena sigurnosno značajnih podataka; 

 sprovođenje međunarodnih obaveza i koordinacija u oblasti civilne 

zaštite, uključujući planove reagovanja na prirodne i druge nesreće; 

 upravljanje politikom useljavanja, azila i nadzor nad kretanjem i 

boravkom stranaca; 

 podrška policijskim tijelima i stručno usavršavanje kadrova; 

 forenzička ispitivanja i vještačenja. 

 Upravne organizacije koje djeluju u sastavu Ministarstva sigurnosti su: 

Direkcija za koordinaciju policijskih tijela BiH, Granična policija BiH, Državna 

agencija za istrage i zaštitu (SIPA), Agencija za forenzička ispitivanja i 

vještačenja, Agencija za školovanje i stručno usavršavanje kadrova, Agencija za 

policijsku podršku i Služba za poslove sa strancima. 

 

 

3. GRANIČNA POLICIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

 

 Granična policija Bosne i Hercegovine predstavlja prvu multietničku 

policijsku agenciju formiranu na državnom nivou. Riječ je o upravnoj organizaciji 

u sastavu Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine, koja djeluje sa 

operativnom samostalnošću, a zadužena je za nadzor i kontrolu prelaska državne 

granice, kao i za druge poslove utvrđene zakonom.  

 

 Policija je uspostavljena na osnovu Zakona o Državnoj graničnoj službi 

Bosne i Hercegovine, koji je 13. januara 2000. godine donio visoki predstavnik 

u BiH. 3 Granična policija je otpočela sa operativnim radom formiranjem prve 

jedinice na Aerodromu Sarajevo, nakon čega je uslijedio etapni proces 

preuzimanja nadležnosti nad državnom granicom od entitetskih i kantonalnih 

ministarstava unutrašnjih poslova. Taj proces je završen krajem 2002. godine.

  

 Danas Granična policija BiH ima ključnu ulogu u očuvanju sigurnosti 

državne granice, sprječavanju ilegalnih migracija, prekograničnog kriminala i 

trgovine ljudima, te učestvuje u međunarodnim operacijama i programima 

saradnje sa srodnim institucijama u regionu i šire. 

                                                             
3 Zakon o Državnoj Graničnoj službi Bosne i Hercegovine, Službeni glasnik BiH, broj: broj 19/00. 
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Slika 1: Organizaciona struktura Granične policije Bosne i Hercegovine  

 

 

4. OBAVJEŠTAJNO – SIGURNOSNA AGENCIJA BOSNE I 

HERCEGOVINE 

 

 Obavještajno–sigurnosna agencija Bosne i Hercegovine (OSA BiH) 

predstavlja centralnu instituciju za obavještajnu djelatnost na državnom nivou. 

Sjedište agencije nalazi se u Sarajevu, a njene aktivnosti su usmjerene na zaštitu 

nacionalne sigurnosti, suvereniteta, teritorijalnog integriteta i ustavnog poretka 

Bosne i Hercegovine. OSA BiH je osnovana donošenjem Zakona o 

Obavještajno–sigurnosnoj agenciji Bosne i Hercegovine na sjednici 

Parlamentarne skupštine BiH 2004. godine.4 Prema zakonskim odredbama, 

Agencija je odgovorna za prikupljanje, obradu, analizu i distribuciju obavještajnih 

podataka koji su od značaja za bezbjednost države i njenih građana. Njena 

                                                             
4 Zakon o Obavještajno – sigurnosnoj agenciji Bosne i Hercegovine, Službeni glasnik BiH, broj 
12/04 
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nadležnost obuhvata obavještajno djelovanje u vezi sa terorizmom, špijunažom, 

organizovanim kriminalom i drugim prijetnjama po ustavni poredak i sigurnost 

BiH.   

 Agencija djeluje nezavisno u operativnim poslovima, ali je njen rad 

podložan parlamentarnom nadzoru i ocjeni zakonitosti. Poseban akcenat se stavlja 

na usklađivanje sa međunarodnim standardima u oblasti zaštite ljudskih prava, 

obrade podataka i razmjene informacija s partnerskim službama. U sastav 

Agencije ušle su civilne obavještajno – sigurnosne institucije koje su ranije 

djelovale u entitetima – u Federaciji Bosne i Hercegovine i u RS-u. Zakonom je 

određeno da se na teritoriji Bosne i Hercegovine ne mogu osnivati ni djelovati 

nikakve druge civilne obavještajno – sigurnosne strukture. Finansijska sredstva 

za rad Agencije u cjelini se osiguravaju iz državnog budžeta, u skladu sa zakonom 

koji reguliše Trezor institucija Bosne i Hercegovine. 5  

 Posebna pažnja posvećuje se usklađivanju obavještajnog rada sa 

međunarodnim normama zaštite ljudskih prava, zaštite privatnosti i zakonite 

obrade podataka. U tom smislu, rad Agencije je usmjeren na očuvanje ravnoteže 

između zaštite nacionalne sigurnosti i poštovanja osnovnih prava i sloboda 

građana. 

 

 

 

                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 2: Unutrašnja organizacija Agencije  

 

 

                                                             
5 Preuzeto sa stranice www.osa-oba.gov.ba, (30.04.2025.) 



  Zaštita i sigurnost, godina 5., broj 1 

 

5. DRŽAVNA AGENCIJA ZA ISTRAGE I ZAŠTITU – SIPA 

 

 Državna agencija za istrage i zaštitu (SIPA) predstavlja jednu od ključnih 

agencija za provođenje zakona u Bosni i Hercegovini. Osnovana je usvajanjem 

Zakona o Agenciji za informacije i zaštitu, kao samostalna državna institucija 

nadležna za prikupljanje i obradu podataka od značaja za provođenje zakona, 

zaštitu ličnosti i objekata institucija Bosne i Hercegovine, te diplomatskih misija. 
6  

 U kasnijoj fazi razvoja, SIPA je transformisana u agenciju sa punim 

policijskim ovlaštenjima i operativnom samostalnošću. Njena nadležnost 

obuhvata teritoriju cijele Bosne i Hercegovine, čime je postala prva policijska 

agencija sa državnim kapacitetima u borbi protiv najtežih oblika kriminala. 

Ključni zadaci SIPA-e uključuju: 

 sprječavanje, otkrivanje i istraživanje krivičnih djela iz nadležnosti Suda 

Bosne i Hercegovine, 

 fizičku i tehničku zaštitu štićenih osoba i objekata od državnog značaja, 

 zaštitu svjedoka koji su ugroženi ili izloženi ozbiljnoj prijetnji, 

 provođenje finansijskih istraga i otkrivanje pranja novca, 

 borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala i trgovine ljudima.7 

 

 SIPA takođe ima značajnu ulogu u saradnji s međunarodnim partnerima 

poput EUROPOL-a i INTERPOL-a, kao i u operacijama podržanim od strane 

EUBAM-a i drugih institucija Evropske unije. Kroz svoju strukturu 

organizacionih jedinica i specijalizovanih timova, Agencija doprinosi sigurnosnoj 

stabilnosti države i jačanju vladavine prava. 

 

                                                             
6 Zakon o Agenciji za informacije i zaštitu, Službeni glasnik BiH, broj 27/04. 
7 Preuzeto sa www.sipa.gov.ba, (27.04.2025.) 

http://www.sipa.gov.ba/
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Slika 3: Organizaciona struktura Državne agencije za istrage i zaštitu – SIPA 

 

 

6. DIREKCIJA ZA KOORDINACIJU POLICIJSKIH TIJELA BiH 

(DKPT) 

 

 Direkcija za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine (DKPT) 

predstavlja upravnu organizaciju u sastavu Ministarstva sigurnosti Bosne i 

Hercegovine, osnovanu radi koordinacije aktivnosti policijskih tijela na državnom 

i nižim nivoima vlasti. Njena uloga ogleda se u jačanju efikasnosti, komunikacije 

i operativne povezanosti između entitetskih i kantonalnih policijskih struktura, 

kao i institucija Brčko distrikta. 

Osnovne nadležnosti Direkcije obuhvataju: 

 koordinaciju operativnog djelovanja državnih policijskih agencija 

 praćenje i usklađivanje provođenja zakonskih i podzakonskih akata u 

oblasti sigurnosti, 

 saradnju sa međunarodnim i regionalnim policijskim tijelima, 

 zaštitu objekata institucija Bosne i Hercegovine i diplomatsko-

konzularnih predstavništava, 
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 organizaciju i sprovođenje zajedničkih operacija policijskih agencija. 

 DKPT ima i nadležnost u oblasti logističke podrške policijskim tijelima, 

uključujući zajedničke planove obuka i unapređenja kapaciteta, kao i u razmjeni 

operativnih podataka i statistike. Posebno se ističe funkcija Direkcije u 

slučajevima vanrednih situacija i kriznog upravljanja, kada postaje centralna 

tačka za koordinaciju odgovora na sigurnosne prijetnje. 

 Iako su kapaciteti DKPT-a još uvijek predmet razvoja, ova institucija 

predstavlja važan instrument u uspostavljanju funkcionalnog i depolitizovanog 

sistema sigurnosti na nivou Bosne i Hercegovine, posebno u kontekstu 

kompleksne institucionalne strukture zemlje (Lakić, Kovačević i Kovačević, 

2023). 

 

 

7. ZAKLJUČAK 

 

 Navedene službe sigurnosti Bosne i Hercegovine itekako doprinose u 

stvaranju bolje i učinkovitije sigurnosti među građanima naše države. Svojom 

profesionalnošću, tehničkim i ljudskim resursima itekako se svrstavaju među 

vodeće službe u regionu, međutim konstantan pritisak od strane medija, ali i 

politički uticaj, ne dozvoljavaju im da u punom kapacitetu odgovore na sve 

izazove i zadatke koji se postave ispred njih. Službe sigurnosti Bosne i 

Hercegovine ostvaruju saradnju sa svim međunarodnim sigurnosnim službama, s 

ciljem suzbijanja kriminala koji je itekako prisutan na ovom području, naročito 

na Balkanu. Također službe sigurnosti ostvaruju međusobnu saradnju na području 

cijele države, te na taj način podižu stepen nacionalne sigurnosti na veći nivo. 

Stabilna sigurnost je garant vladavine prava u jednoj državi, stoga sve službe 

trebaju dati svoj maksimum da se isti osigura na pravi način. Postojanje jednog 

naroda i njegova egzistencija na određenom prostoru ne bi bila moguća bez 

kvalitetno pružene sigurnosti koju osiguravaju razne agencije za provedbu 

zakona, pa samim time ovo postaje potreba tog naroda, a ne samo formalno 

prisutna stvar.            

Posebno bi se država trebala pozabaviti problemom u vezi sa finansiranjem 

navedenih institucija, što je posljednih godina itekako usporeno i ograničeno, jer 

opremajući svoju policiju, vojsku, službe sigurnosti itd., stvaramo bolji ugled 

među ostalim državama. Također konstantno podmlađivanje kadra navedenih 

institucija, ali i doškolovanje ostalih članova kroz razne seminare, radionice, 

obuke itd., doprinosi jačanju navedenih kapaciteta i ispunjavanju svakodnevnih 

zadataka.  
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 1. INTRODUCTION 

Security represents a fundamental function of every modern state. Without an 

adequate level of security, it is impossible to speak of democratic governance, the 

rule of law, or the overall stability of society. As a social necessity and normative 

objective, security is one of the key prerequisites for the functioning and survival 

of any community (Masleša, 2007).   

 Security agencies play an essential role in preserving the constitutional 

order, protecting citizens, and combating contemporary threats, including 

terrorism, organized crime, and other forms of threats to public safety. In the 

context of Bosnia and Herzegovina, the system of security services is particularly 

complex due to the internal structure of the state, multilayered jurisdictional 

frameworks, and partially overlapping functions among various institutions. 

  

 This paper analyzes the legal and institutional framework of the security 

services of Bosnia and Herzegovina, including their functions, competences, 

operational tasks, and inter-agency cooperation. Special emphasis is placed on the 

role of the State Investigation and Protection Agency (SIPA), the Intelligence and 

Security Agency (OSA), the Directorate for Coordination of Police Bodies of BiH 

(DKPT), and other relevant actors. The paper also considers the historical 

development of security services in BiH, as well as their cooperation with regional 

and international partners.    

 The analysis includes the key challenges faced by the security sector, such 

as insufficient coordination, political influence, and limited technical capacities, 

based on relevant domestic and international literature. As a significant 

contribution in the context of current threats, the work of Lakić, Kovačević, and 

Kovačević (2023) is also utilized, highlighting the complexity of the fight against 

terrorism and the need to improve institutional cooperation. 

 

 2. MINISTRY OF SECURITY OF BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 The Ministry of Security of Bosnia and Herzegovina is the central 

government body responsible for internal security, law enforcement cooperation, 

border protection, asylum, civil protection, and other security-related matters. It 

was established by the Law on the Council of Ministers of Bosnia and 

Herzegovina, which entered into force in December 2002.8 

                                                             
8 Law on the Council of Ministers of Bosnia and Herzegovina, Official Gazette of BiH, No. 
30/03. 
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Within its scope of authority, the Ministry of Security of BiH performs the 

following functions: 

 Protection of international borders and regulation of traffic at border 

crossings; 

 International cooperation in security matters, including collaboration with 

organizations such as INTERPOL, EUROPOL, SELEC, and MARRI; 

 Protection of persons and facilities of importance to the state; 

 Prevention and detection of perpetrators of criminal offenses such as 

terrorism, drug trafficking, counterfeiting of currency, and human 

trafficking; 

 Coordination of activities of the entity ministries of interior and the police 

of the Brčko District; 

 Collection and exchange of security-relevant information; 

 Implementation of international obligations and coordination in the field 

of civil protection, including disaster response planning; 

 Management of immigration policy, asylum, and oversight of the 

movement and stay of foreigners; 

 Support for police bodies and professional training of personnel; 

 Forensic examinations and expert analyses. 

 The administrative bodies operating under the Ministry of Security 

include: 

the Directorate for Coordination of Police Bodies of BiH, the Border Police of 

BiH, the State Investigation and Protection Agency (SIPA), the Agency for 

Forensic Examinations and Expert Analyses, the Agency for Education and 

Professional Training of Personnel, the Agency for Police Support, and the 

Service for Foreigners’ Affairs. 

 

 3. BORDER POLICE OF BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 The Border Police of Bosnia and Herzegovina is the first multi-ethnic 

police agency established at the state level. It is an administrative body within the 

Ministry of Security of Bosnia and Herzegovina, operating with operational 

independence, and is responsible for the supervision and control of the state 

border crossing, as well as other duties defined by law. The agency was 

established based on the Law on the State Border Service of Bosnia and 

Herzegovina, enacted by the High Representative in BiH on January 13, 2000.9 

                                                             
9 Law on the State Border Service of Bosnia and Herzegovina, Official Gazette of BiH, No. 19/00. 
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The Border Police began its operational work by forming its first unit at Sarajevo 

International Airport, after which a phased process of taking over jurisdiction over 

the state border from the entity and cantonal ministries of interior followed. This 

process was completed by the end of 2002.   

 

 Today, the Border Police of BiH plays a key role in maintaining the 

security of the state border, preventing illegal migration, cross-border crime, and 

human trafficking, and participates in international operations and cooperation 

programs with related institutions in the region and beyond. 

 

Figure 1: Organizational structure of the Border Police of Bosnia and Herzegovina 

 

4. INTELLIGENCE AND SECURITY AGENCY OF BOSNIA AND 

HERZEGOVINA 

The Intelligence and Security Agency of Bosnia and Herzegovina (OSA 

BiH) is the central institution for intelligence operations at the state level. The 

agency is headquartered in Sarajevo, and its activities are focused on protecting 

national security, sovereignty, territorial integrity, and the constitutional order of 
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Bosnia and Herzegovina. OSA BiH was established by the adoption of the Law 

on the Intelligence and Security Agency of Bosnia and Herzegovina, passed by 

the Parliamentary Assembly of BiH in 2004.10  

 

 According to the legal provisions, the Agency is responsible for collecting, 

processing, analyzing, and distributing intelligence data relevant to the security 

of the state and its citizens. Its jurisdiction includes intelligence activities related 

to terrorism, espionage, organized crime, and other threats to the constitutional 

order and security of BiH.  

 

 The Agency operates independently in its operational tasks but is subject 

to parliamentary oversight and legality assessment. Special emphasis is placed on 

alignment with international standards in the field of human rights protection, data 

processing, andinformation exchange with partner services. The Agency 

incorporated the previously existing civil intelligence and security institutions 

from the entities—the Federation of Bosnia and Herzegovina and Republika 

Srpska. The law stipulates that no other civil intelligence and security structures 

may be established or operate within the territory of Bosnia and Herzegovina.11 

 The Agency's financial resources are fully provided from the state budget, 

in accordance with the law governing the Treasury of the institutions of Bosnia 

and Herzegovina. Particular attention is given to harmonizing intelligence work 

with international norms for the protection of human rights, privacy, and the 

lawful processing of data. In this regard, the Agency’s work is focused on 

maintaining a balance between protecting national security and respecting the 

fundamental rights and freedoms of citizens. 

                                                             
10 Law on the Intelligence and Security Agency of Bosnia and Herzegovina, Official Gazette of 
BiH, No. 12/04. 
11 Retrieved from www.osa-oba.gov.ba ( 30 April 2025). 

https://www.osa-oba.gov.ba/
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Figure 2: Internal Organization of the Agency 

 

 5. STATE INVESTIGATION AND PROTECTION AGENCY – 

SIPA 

 The State Investigation and Protection Agency (SIPA) is one of the key 

law enforcement agencies in Bosnia and Herzegovina. It was established with the 

adoption of the Law on the Agency for Information and Protection, as an 

independent state institution responsible for collecting and processing data 

relevant to law enforcement, the protection of persons and facilities of Bosnian 

institutions, as well as diplomatic missions.12  

 In its later development, SIPA was transformed into an agency with full 

police powers and operational independence. Its jurisdiction covers the entire 

territory of Bosnia and Herzegovina, making it the first police agency with 

national-level capacity to combat the most serious forms of crime. 

SIPA’s core tasks include: 

 Preventing, detecting, and investigating criminal offenses under the 

jurisdiction of the Court of Bosnia and Herzegovina; 

 Providing physical and technical protection of protected persons and state-

level facilities; 

                                                             
12 Law on the Agency for Information and Protection, Official Gazette of BiH, No. 27/04. 
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 Protecting witnesses who are endangered or exposed to serious threats; 

 Conducting financial investigations and detecting money laundering; 

 Combating terrorism, organized crime, and human trafficking.13 

SIPA also plays a significant role in cooperation with international partners such 

as EUROPOL and INTERPOL, as well as in operations supported by EUBAM 

and other European Union institutions. Through its organizational units and 

specialized teams, the Agency contributes to the security and stability of the state 

and to strenghening the rule of law. 

  

 

Figure 3: Organizational structure of SIPA 

 

 

 

                                                             
13 Retrieved from www.sipa.gov.ba (27 April 2025). 

https://www.sipa.gov.ba/
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 6. DIRECTORATE FOR COORDINATION OF POLICE BODIES 

OF BOSNIA AND HERZEGOVINA (DKPT) 

 The Directorate for Coordination of Police Bodies of Bosnia and 

Herzegovina (DKPT) is an administrative organization within the Ministry of 

Security of Bosnia and Herzegovina, established to coordinate the activities of 

police bodies at the state and lower levels of government. Its role lies in enhancing 

efficiency, communication, and operational connectivity between the police 

structures of the entities, cantons, and the Brčko District. 

The main responsibilities of the Directorate include: 

 Coordinating the operational activities of state-level police agencies; 

 Monitoring and harmonizing the implementation of legal and sub-legal 

acts in the field of security; 

 Cooperating with international and regional police bodies; 

 Protecting institutions of Bosnia and Herzegovina and diplomatic-

consular missions; 

 Organizing and conducting joint operations of police agencies. 

 DKPT is also responsible for providing logistical support to police bodies, 

including joint training plans, capacity building, and the exchange of operational 

data and statistics. The Directorate plays a particularly important role in 

emergency situations and crisis management, where it becomes the central 

coordination point in responding to security threats.  Although the 

capacities of the DKPT are still in development, this institution represents an 

important mechanism for establishing a functional and depoliticized security 

system at the national level, especially in the context of the country's complex 

institutional structure (Lakić, Kovačević & Kovačević, 2023). 

 

 7. CONCLUSION 

 The aforementioned security services of Bosnia and Herzegovina 

significantly contribute to establishing better and more effective security for the 

citizens of our country. Through their professionalism, technical, and human 

resources, they are ranked among the leading services in the region. However, 

constant pressure from the media and political influence prevents them from fully 

responding to all the challenges and tasks placed before them.  

 The security agencies of Bosnia and Herzegovina maintain cooperation 

with all international security services, with the aim of combating crime, which is 
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especially prevalent in this region, particularly in the Balkans. Furthermore, the 

agencies cooperate with each other throughout the entire country, thereby raising 

the level of national security.  

 

 Stable security is a guarantee of the rule of law in any country; therefore, 

all agencies must give their maximum effort to ensure it in the right way. The 

existence of a nation and its survival in a certain territory would not be possible 

without the quality security provided by various law enforcement agencies. Thus, 

this becomes a necessity of the people, not merely a formal matter.  

 

 The state should especially address the issue of financing these 

institutions, which in recent years has been significantly slowed down and limited. 

By properly equipping its police, military, and security services, a country builds 

a better reputation among other states. Additionally, constant rejuvenation of 

personnel and further education of existing members through various seminars, 

workshops, and trainings contributes to strengthening institutional capacity and 

the successful fulfillment of daily task. 
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